

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Hegedűs Endre zongoraművész zenekari zongoraestje a tervezett szeptemberi dátum helyett a művész úr elfoglaltsága miatt 2015. december 3-án 18.00 órai kezdettel került megrendezésre a Bessenyei Ferenc Művelődési Központ színháztermében. A hangversenyen a Kossuth,- Liszt és Bessenyei díjas zongoraművész a Szegedi Szimfonikus Zenekarral kiegészülve és Gyüdi Sándor vezényletével állt színpadra. Az esten *Beethoven: IV. G-dúr zongoraverseny, op. 58* és *Grieg: a-moll zongoraverseny, op. 16* csendültek fel.

Az esten 210 fő vett részt. A jegyeket rendkívül kedvezményes áron 1500,- Ft-ért árultuk, így a teljes bevétel 315 000,- Ft volt.

A zenei színvonal két ilyen kaliberű fellépő esetén, nem vitatható. Hegedűs Endre, Kossuth,- Liszt és Bessenyei díjas zongoraművész szólistaként és kamaraművészként is rendszeresen hangversenyezik itthon és külföldön egyaránt, és eddig több mint 2300 alkalommal lépett a közönség elé. Nagy sikerrel vendégszerepelt Európa számos országában, illetve Ausztráliában, Japánban, Dél-Koreában, Kanadában és az Egyesült Államokban.

A Szegedi Szimfonikus zenekar a Dél-alföld legjelentősebb zeneművészeti együttese, amely noha csak a XIX. század végétől működik Szegeden, több-kevesebb megszakítással, különböző szervezeti keretekben és elnevezésekkel, de története egészen a XVIII. századra nyúlik vissza. A szegedi koncertélet bázisa, a nemzetközi pódiumok folyamatos szereplője, emellett az operajátszás alapját jelenti az ország második legnagyobb operatársulatánál, a Szegedi Nemzeti Színházban.

A Bessenyei Ferenc Művelődési Központ programjainak és koncertjeinek kialakításánál mindig is a minőséget helyezi előtérbe, ezért a színpadon csakis minőségi zenét játszó zenészek, művészek és együttesek lépnek fel.

Fent említett koncertünk nagyon nagy sikert aratott a közönség körében, vastappsal jutalmazták a fellépőket. Az estről a helyi televízió hang,- és képrögzítést is készített, melyet postai úton juttatunk el az Önök részére.

További sajtómegjelenések:

http://www.vasarhely24.com/cikk/vasarhely/7101/hegedus_endre_ismet_vasarhelyen

<http://promenad.hu/cikk/hegedus-endre-zenekari-zongoraestje-160546>

<http://www.szuperinfo.hu/hodmezovasarhely/hegedus-endre-zenekari-zongoraestje/2961115>

<https://www.youtube.com/watch?v=82PUsBBPAwI>